

Маршак Самуил 21.11.02  
Яковлевич  
(музей)

## АРТ-КУРЬЕР

### Открылся Музей Маршака

Мария БАСКОВА

В Москве открылся первый **Музей Маршака** – в **Московском педагогическом колледже № 13**, носящем имя поэта. Его директор **Матвей Гейзер** однажды пришел к Самуилу Яковлевичу читать свои стихи. Маршак посоветовал стихов не писать, но пригласил коллегу бывать у него в Москве. С тех пор Матвей Гейзер дружит с семьей Маршаков много лет. А на днях открыл в своем колледже первую экспозицию пока еще небольшого Музея Маршака, отведя для него одну из аудиторий. Директор математического колледжа решил, что надо больше внимания уделять литературе.

В свое время, после смерти Самуила Маршака в 1964 году, появилось постановление правительства, согласно которому в Москве должны были появиться и улица, и Музей Маршака. Но дальше постановления дело не пошло.



Открытие музея приурочено к 115-летию со дня рождения поэта. Этой же дате был посвящен и большой литературно-музыкальный вечер, состоявшийся в колледже. В нем приняли участие поэт и прозаик **Василий Субботин**, писательница **Лидия Либединская**, а также внуки писателя **Алексей, Яков и Александр Маршаки**.

21.11.02 - С. 19.  
Музей Маршака - 2002 - 21.11.02 - С. 19.  
Мария БАСКОВА